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IMPUMEPHU PEIIEHUA U KPUTEPHUU 3A TIPOBEPKA Y OLIEHKA

4 xnac

3aa.1 a/ Hamupane Ha yucioro A = 3012 1.5 Touku
6/ Hamupase Ha yucsioro B = 1008 2 TOYKHU
(170+17.7).5-1052:4-58.3 =
[IpecmaTaneto: (170 + 119).5-263 -174 = 0.75 mouku
[IpecmsiTaneTo: 289 .5-263 - 174 = 0.5 mouku
[IpecmaTaHeTo: 1445 - 263 - 174 = 0.5 mouku
[IpecmsATaHeTo: 1182 - 174 = 1008 0.25 mouku
B/ HamupaHe Ha uucsioro C =210 3 TOYKH

(6+21.12-11).5-x=41.25

[IpecmsiTanero: (6 + 252 -11).5-x=1025 1 mouka
[IpecmsTaneTo: 247 .5 -x=1025 1 mouka
[IpecmaTaneto: 1235 - x=1025 0.5 mouku
[IpecmaTaHeTo: x = 1235 - 1025
x=210 0.5 mouku
Hamepeno: A+ B + C=4230 0.5 Touku
3012 +1008 +210=4230
3aza. 2 HamepeHo: cTpaHaTa @ Ha IpaBObI'bJHUKA B 1 Touka
a=20cm
Cbob6pa3eHo: cTpaHaTa a Ha NMPaBObI'bJHUKA C
€ paBHa Ha CTpaHaTa a Ha npaBobI'bJHUKA B =20 cMm 1 Touka
CbobpaseHo: cTpaHaTa 8 Ha MpaBObI'bJHUKA C
epaBHaHa 24-4=20cm 0.5 Touku
HamepeHo: P Ha npaBobrbsiHKKa C 1 Touka

P=4.a, P=4.20; P=80cM
HamepeHo: Bpos Ha efjHOIIBETHHUTE KBaJjpaTyeTa
OT NpaBObI'bJIHUKA A

8.3 =24 yepBeHU KBajpaTyeTa 1 Touka
HamepeHo: Bpos Ha e/lHOIIBETHHUTE KBaJ[paTyeTa
OT NpaBObI'bJIHUKA B

1.6 =6 cuHU KBajipaTyeTa 1 To4Ka
HamepeHo: Bpos Ha e/lHOIIBETHHUTE KBaJ[paTyeTa
OT NMpaBObI'bJHUKA C

6.6 = 36 )XbJITU KBaZpaTyeTa 1 Touka
[IpecMsiTaHe Ha 06LMS GPOY €/JHOLBETHU KBaZipaTyeTa

24 + 6 + 36 = 66 eqHOLIBETHU KBaJlpaTyeTa 0.5 Touku



3aa. 3 HamepeHo: CToHOCTTA Ha MOKynKaTa Ha Caiio 1.5 ToukHu
6T. + 4x. + 1M. = 495 CTOTUHKH

3T. + 2X. + 1M. = 261 CTOTUHKU

3T. + 2X. = 234 cTOTHUHKHU = 2JIB. 34 CT.

HamepeHo: LleHaTa Ha elUH MOJIMB 1.5 Touku
3T. + 2x. +1M. = 261 CTOTUHKHU

3T. + 2X. = 234 CTOTUHKHU

1 MosiuB = 27 CTOTUHKH

HamepeHo 3T. + 2x. = 234 CTOTUHKH 1 Touka
CbobpazeHo, 4ye 3T. CTPyBaT KOJIKOTO 3X. + 54 CT. 1.5 Toukmn
HamepeHo, 4e 5x. ctpyBat 180 cT. u neHaTa Ha 1x. - 36 CTOTUHKH 1 Touyka
HamepeHo nenata Ha 1T.- 36 + 18 = 54 cTOTUHKH 0.5 Toukn

OueHABAHETO € MPUMEPHO. Bceku ApPyr BepeH BapHaHT ChINO Ce OLEeHABA C MaKCUMAaJIeH
Opoi TOUYKHU.

3a o6J1acTeH KP'bT Ce KJIAaCUPaT YYEHHUIH, MTOJYIUJIH MUHUMYM 16 TOYKH.



